JOU3BU (09

souegeg
iepepusawoday apep]

0 A3y - 800 PO

‘ejopoI01g

eljueies) ap-opesiiian
wabejuo p jenuep

Parabéns!

wootioyjeummm - 00L8°LLLZ (L)
9§ - heuswin|g - [e1jua) eAedno)| ouleg

100-€90°68 430
GG86 U ‘uuewIdWWIZ OABISND) BNy
sShjueju] sejs|d1dlg 9p "wo 3 "pu] YOHLVN

"0JI9[ISEIq OLIO)ILIS) OU
8JUBWIOS OPI|EA § OPEeOIILSD 8)ST

"ajueolqe)
0O WOO 0JeluUod W8 Jelus ‘epezieioadss BOIUDY)
elougjsisse Jinssod ogu ejse 85 ojnpoid o nuinbpe
apuo elo] e as-ubuip eAep ouegjeldold o ‘enueleb
ap SodIAIeS SOp oedezZ||ijn e 0lIeSS908U 0SBD

‘osn new Jod sopesned souep WalaliodQ

‘ojnpoud o weyuedwooe anb wabejuow ap sagdnijsul
SE 0pu929Paqo OBU ‘epenbapeul w0} 9p OPEJUOIA "€
(‘018 ‘eanyo ‘|jos) odwa} op oede e 0}sodx3 g

‘6% Gz op ewioe no

soue G ap ewlioe seduelo Jod opezijin Joyoynpoid O *|

:9s apepljeA ens eloplad ejueleb eysg

*JOPIWINSUOD OP BAISN|OXd dpepl|igesuodsal ap opuas
‘enueleb eyso Jod seuaqod oejse oeu wabeeqwa
9 ounbas ‘euodsuely ap sesadsop Sy

‘apepl|iqesuodsal eolun essou

B)SO 0pUdS ‘1811000 B weyuaA anb oedeolge} ap no

sedad ap soyeep sienjuaAs ejuod enueleb ‘oynpoud
9)sop ouejaudold oe einbasse YOHIVN V

‘eldwoo ap |eosly

ejou e epejussalde efes ‘opeoljijiad ajsap wgle anb

|oAIpuosaldwl © apepljeA eyus) enueleb e anb eled

waiod ‘18] Jod oplogjagelsa ‘seip 0 op opolsad wn
Jod “4OH.LVN ejed opnueseb 9 ojnpold a)s3

eljue.ies) ap opedii3ia9)

Relacao de Pecas para Montagem

Vocé acaba de adquirir uma bicicleta Nathor. Um produto fabricado
seguindo as mais rigorosas normas de qualidade e segurancga.

A Nathor

Empresa genuinamente brasileira fundada em 1985, a Nathor
industrializa capacetes, triciclos, balance bikes e bicicletas infantis
nos modelos Aro 12", Aro 14" e Aro 16". Conhega mais acessando:
www.nathor.com

Limpeza

Alguns cuidados podem aumentar a vida util da bicicleta.

- Ao lavar a bicicleta, utilize apenas sab&o e agua (sem presséao) ou
pano Uumido; i

- Nao utilizar produtos quimicos ( Alcool, Solventes, etc..)

- Na&o esfregue-a com utensilios que possam arranhar as pegas ou

a pintura;

Seguranca

- A utilizagdo da bicicleta restringe-se a idade recomendada pelo =

manual;

- E importante sempre a supervisdo dos pais ou responsavel.

- N&o utilizar em vias publicas sem a supervisdo de um adulto;

- Recomenda-se o uso de capacete, luvas, joelheiras e calgado;

- Verifique periodicamente o aperto de todos os parafusos e
possiveis folgas nos movimentos central e de diregdo.

- Respeite as leis de transito.

- A crianga deve estar devidamente calgada quando for andar de
bicicleta, haja visto que a crianga por se sentir mais segura tende a
usar os pés para frenar a bicicleta nas primeiras vezes.

Informacgodes Gerais

LUBRIFICAGAO: Nzo ha necessidade de lubrificagao.

AJUSTE DA CORRENTE E DO FREIO: Saem da fabrica Pré-
ajustados, devendo o responsavel pela montagem realizar uma
regulagem eficiente.

REPOSIGAO DE PEGAS: Entrar em contato com a fabrica pelo
telefone 0800.7139100 ou (47) 2111.8100. Site: www.nathor.com

Segue abaixo relagéo de pecas para montagem do produto, especificados
por cada etapa do processo (vide verso Instrugées de Montagem):

Escala Real ( )

@ (©®©)
o ©@®©

N

—_

Legenda:

@
01. Chave 10/13mm

Pecas para montagem das Rodas Laterais (Etapa 1):
02. Dois Fixadores das Hastes Laterais
03. Quatro Parafusos Flangeados M6 x 30mm (Dourado)

Pegas para montagem da Roda Dianteira e Diregédo ( Etapa2).

04. Mesa 07. Duas porcas Auto Travante M6
05. Tampa da Mesa 08. Painel da Mesa

06. Dois Parafusos Flangeados M6 x 30mm (Prateado)

Pecas para montagem do Pedal (Etapa 3):

09. Par de Pedais 11. Duas Porcas M8

10. Duas Arruelas de Presséao M8

Pecas para montagem do Selim (Etapa 4):

12. Parafuso M6x40mm 13. Porca Auto Travante M6




Instrucoes de Montagem

1. Montagem das Rodas Laterais

Inserir o paralama no garfo, em seguida
inserir o garfo no quadro (Figura 12).

Figura 12

3

v

QUADRO =
0

PARALAMA =P

Figura 01-A

Fixador da Haste
Lateral

ATENGCAO
Ao inserir o garfo no
quadro, posiciona-lo para
que o Tambor do Freio
fique no lado oposto ao
Protetor de Corrente.

Tambor
do Freio

Protetor de
Corrente

(vista superior da bicicleta)

Figura 09

3. Montagem do Pedal 10Nm

\ ( Torque maximo)

{ @ g

ARRUELA/

DE PRESSAO
PORCA

4. Montagem do Selim

Inserir o selim e escolher uma da
como referéncia as opcoes
inserir o parafuso ne
parafuso estej

ura 10), sugerimos
damente regulado,
ertifique-se que o
a chave 10mm.

Altura da crianga
Menor que 0,95 m

Posigao do Selim
Posicéo 1

Maior que 0,95m Posicéo 2

osic8o pode ser alterada
s da crianca.

J

- Posigéao 1

- Posigéo 2 2 Nm

(Torque maximo)

Figura 10

Antes de inserir o
paralama no garfo,
verifique se o mesmo
esta na posigao
correta de montagem.
O lado com a escrita
(Frente) deve ficar
posicionado para
frente da bicicleta.

Certifique-se que a m;
corretamente. Rente ao tubo de diregao.

2. Montagem da Roda Dianteira e Direcao

Encaixar a mesa no garfo
observando detalhe da chaveta
(Figura 13), em seguida apertar o
parafuso conforme (Figura 14).
Posicione o guidao de maneira que
ele fique centralizado, em seguida
coloque os parafusos junto a parte
superior da tampa da mesa,
posicione as porcas na parte
inferior da mesa (Figura 15)
Apertar os parafusos utilizando a
chave 10mm (Figura 16).

ATENCAO

Q
2
w
e«
&
o

7 S~

esa tenha encaixado

’ g
Figura 13 Figura 14

| ( Torque maximo)

CHAVETA

®
Figura 15

( Torque maximo)

\/\f % Figura16 ~.

Depois de realizar o procedimento do item 2. Montagem da Roda Dianteira e Direg¢ao, reaperte o parafuso
do Suporte da Maganeta do Freio utilizando uma chave philips (ndo acompanha o produto).

74

Figura 17

Figura 18

Figura 19

Nos modelos de bicicletas
masculinos, fixar a plaquinha
frontal e nos modelos
femininos, a cestinha (Figura
17), em seguida encaixar o
painel da mesa conforme
figura18 e 19

5. Montagem do Suporte para Garrafinha

Na parte inferior do tubo central ha orificios para encaixar o suporte da garrafinha (Figura 20). Encaixe os
pinos do suporte nos orificios (Figura 21). Em seguida, deslize o suporte e ouga o “click” indicando que o
mesmo esta encaixado e travado corretamente (Figura 22).

Figura 2

Figura 21

Figura 22




